

ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА



9 ДЕКАБРЯ

9 декабря отмечается День Героев Отечества.
Этот праздник введен в календарь Дней воинской славы и памятных дат России по инициативе Ассоциации Героев России и утвержден Государственной Думой в 2007 году .

День Героев Отечества – важная для нас памятная дата , которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том , какие подвиги были совершены Героями нашей страны .

В День Героев Отечества , мы отдаём дань благодарности , уважения и памяти .

В этот день чествуют Героев Советского союза , Героев Российской Федерации , кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы .

ГЕРОИ РОДИНЫ — КАК МНОГО В ЭТОМ СМЫСЛА!

И ЧЕСТЬ, И ХРАБРОСТЬ В ЭТИХ ДВУХ СЛОВАХ.

ГЕРОЯМИ НЕЛЬЗЯ СТАТЬ СЛИШКОМ БЫСТРО,

ГЕРОЙ ЛИШЬ ТОТ, КОМУ НЕВЕДОМ СТРАХ.

ВСЕМ ТЕМ, КТО ХРАБРО ВОЕВАЛ С ВРАГАМИ,

КТО МУЖЕСТВЕН, РЕШИТЕЛЕН И СМЕЛ,

КТО СВЕРШИЛ НЕМАЛО ВАЖНЫХ ДЕЛ,

ПРИСВОИТЬ МОЖНО ЗВАНИЕ ГЕРОЯ!

9 декабря особенно хочется вспомнить Героев России , наших земляков и защитников нашей земли.
Аказёнок Борис Иванович



Борис Ива́нович Аказёнок (5 [18] июля 1913 — 23 марта 1996) — советский судоводитель, в годы Великой Отечественной войны рулевой лесовоза «Старый большевик» Мурманского морского пароходства, Герой Советского Союза (1942).

Родился 5 (18) июля 1913 год в деревне Большая Будница Городокского уезда Витебской губернии (ныне Невельский район Псковской области) в семье крестьянина. По национальности русский. С 1932 года работал на шинном заводе в Ленинграде. В 1935—1937 годах проходил срочную службу на флоте. В 1937 окончил учебный комбинат Балтийского морского пароходства. Ходил на кораблях в Балтике.

Во время Великой Отечественной войны — рулевой лесовоза «Старый большевик», переоборудованного под грузовой теплоход. 28 мая 1942 года теплоход, гружённый военной техникой, боеприпасами, бензином и продовольствием, следовал в составе союзного конвоя PQ-16 из Рейкьявика (Исландия) в Мурманск. В пути караван судов был атакован вражескими самолётами и подводными лодками. Трижды, благодаря умелому маневрированию рулевого, теплоход избежал торпедирования. Огнём из кормового зенитного орудия Б. И. Аказёнок сбил самолёт противника. Когда от взрыва вражеской бомбы на судне возник пожар, Б. И. Аказёнок первым бросился в трюм, где находились снаряды и зажигательные бомбы. Считая положение горящего судна безнадежным, английское командование эскорта предложило экипажу покинуть его, но ни один из моряков не оставил корабль. Конвой ушёл, оставив горящий лесовоз. Восемь часов шла упорнейшая борьба с огнём. Экипаж спас свой теплоход от огня, устранил повреждения и вовремя прибыл в Мурманск, доставив необходимые фронту военные грузы. В Кольском заливе израненный теплоход был встречен салютом боевых кораблей

Награды :

- Медаль «Золотая Звезда» Героя Советского Союза
- Орден Ленина
- Орден Отечественной войны I степени

Более подробная информация
<https://ru.wikipedia.org/wiki>

Краев Владимир Павлович

Краев Владимир Павлович – участвовал в разгроме немецких фашистов на территории нашего края .



Кра́ев (18 июля 1921, Лекма[d], Вятская губерния — 10 февраля 1944, Витебский район, Витебская область) — участник Великой Отечественной войны, командир танка, Герой Советского Союза (посмертно). Родился 18 июля 1921 года в деревне Лекма (ныне — в Слободском районе Кировской области) в семье рабочего. По национальности — русский. Мать — Алевантина Николаевна Князева. Некоторое время семья Краевых жила в Нагорске, затем переехала в Удмуртию. Жил и учился в городах Сарапуле, Ижевске, Воткинске. В последнем окончил седьмой класс и машиностроительный техникум, работал машинистом на машиностроительном заводе.

В 1940 году призван в Красную Армию. В 1943 году окончил Харьковское танковое училище и с февраля того же года участвовал в боях на Калининском фронте в составе 259-го танкового батальона 143-й танковой бригады 4-й ударной армии. Отличился в боях при освобождении Псковщины осенью 1943 года.

6 октября 1943 года во время прорыва вражеской обороны у деревень Расседенье, Большая Будница и Жуково Невельского района экипаж лейтенанта Краева уничтожил противотанковую пушку и три огневые точки противника. С 6 по 10 октября его танк, действуя в составе передового отряда, прошёл с боями 40 километров, участвовал в освобождении 15 населённых пунктов. У деревни Марченки два часа вел бой с вражеским гарнизоном. Уничтожил 2 противотанковые пушки, 5 пулемётов, захватил 2 автомашины, освободил 170 советских граждан, угоняемых в Германию. За 4 дня прошёл 40 километров, освободив 15 населённых пунктов. Будучи раненым, не покинул поле боя. Был представлен к званию Героя Советского Союза.


С 2 по 10 февраля 1944 года адъютант 259-го танкового батальона старший лейтенант Краев находился на передовом наблюдательном пункте, бесперебойно организовывал связь, снабжение передовых частей горюче-смазочными материалами и боеприпасами, увязывал вопросы взаимодействия и руководил танковым боем. 10 февраля 1944 года в одном из боёв по пути к Витебску старший лейтенант Краев убит снарядом противника. Посмертно награждён орденом Отечественной войны I степени (6 марта 1944[1]).

Награды :

- Медаль «Золотая Звезда» (4 июня 1944, посмертно).
- Орден Ленина (4 июня 1944, посмертно).
- Орден Отечественной войны I степени (6 марта 1944, посмертно).

Подробная информация :

<https://ru.wikipedia.org/wiki>



Пройдут века , сменятся многие поколения , но память о героях будет жить в наших сердцах .
Вечной будет их слава !